
 

CITTÀ DI NOVARA

ESTRATTO DAL VERBALE DELLE
DELIBERAZIONI DELLA GIUNTA COMUNALE   

Deliberazione N.313 del 21/06/2022                        
(Proposta N° 359 del 16/06/2022 )

OGGETTO:
MODIFICA COMPOSIZIONE DEL COMITATO TECNICO ARTISTICO ARTI 
PERFORMATIVE

L’anno duemilaventidue, il mese di Giugno, il giorno ventuno, alle ore 09:30,  nella sala 
delle adunanze del Palazzo Civico, si è riunita la Giunta Comunale.

All’inizio della discussione della presente delibera, risultano presenti:

Nome Delega Presenza
CANELLI ALESSANDRO SINDACO presente
CHIARELLI MARINA VICE SINDACO presente
ARMIENTI TERESA ASSESSORE presente
DE GRANDIS IVAN ASSESSORE presente
LANZO RAFFAELE ASSESSORE presente
MATTIUZ VALTER ASSESSORE presente
MOSCATELLI SILVANA ASSESSORE presente
NEGRI GIULIA ASSESSORE presente
PIANTANIDA LUCA ASSESSORE presente
ZOCCALI ROCCO ASSESSORE presente

Partecipa Il Vice Segretario Generale, Dott. Davide Zanino
E' presente il Direttore Generale, Dr. Roberto Moriondo.



N. 313 OGGETTO: MODIFICA COMPOSIZIONE DEL COMITATO TECNICO ARTISTICO 
ARTI PERFORMATIVE

Su proposta del Sindaco, Alessandro Canelli

LA GIUNTA COMUNALE

Premesso che  con propria deliberazione n. 93 del 08/03/2022 è stata deliberata l’istituzione di un 
COMITATO TECNICO ARTISTICO “ARTI PERFORMATIVE, allo scopo di consentire il dialogo e la 
collaborazione fra le risorse artistiche del territorio al fine di dare vita ad eventi ed iniziative come momenti 
di svago e di comunità favorendo la crescita dei valori civili, culturali, sociali, artistici e morali nella società 
locale, composta dal Sindaco o suo delegato con funzioni di Presidente e da n. 8 professionisti qualificati nel 
campo della danza, musica, teatro e arteterapia;

Dato atto sono pervenute n. 12 candidature di adesione al comitato, tutte idonee in base ai curricula 
presentati, e che pertanto non necessita una selezione delle stesse;

Considerato che  la IV Commissione Consiliare “Cultura, Istruzione e Sport” in data 25/05/2022, 
durante la quale  è stata discussa la costituzione del Comitato Tecnico Artistico “Arti Performative” ha chiesto 
di inserire all’interno del medesimo la presenza oltre che del sindaco anche di un rappresentante della 
maggioranza e di un rappresentante della minoranza quali componenti del Comitato;

Ritenuto opportuno modificare la composizione del Comitato come segue al fine di garantire la più 
ampia partecipazione ai lavori del Comitato stesso:

 Sindaco o suo delegato con funzioni di Presidente

 N. 12  professionisti qualificati nel campo della danza, musica, teatro e arteterapia

 Due Consiglieri Comunali (un rappresentante di maggioranza e uno di minoranza)

 

Dato atto che il presente provvedimento non comporta alcun onere finanziario per il Comune;

Visti i pareri allegati dei Dirigenti del Settore Smart City e Attrattività Culturale della Città e del 
Settore Risorse Finanziarie espressi ai sensi dell’art. 49, comma 1°, del D.Lgs 267/2000 ciascuno per quanto 
di rispettiva competenza alla proposta di deliberazione in esame;

 

D E L I B E R A

1. di modificare la composizione del COMITATO TECNICO ARTISTICO “ARTI PERFORMATIVE” come 
segue:

 Sindaco o suo delegato con funzioni di Presidente



 N. 12 professionisti qualificati nel campo della danza, musica, teatro e arteterapia
 Due Consiglieri Comunali (un rappresentante di maggioranza e uno di minoranza)
2. di incaricare il Dirigente del Settore Smart City e Attrattività Culturale della Città a dare corso ai 

procedimenti amministrativi necessari per la costituzione del Comitato;
3. di dare atto che dalla presente deliberazione non derivano oneri e/o impegni di spesa per 

l’Amministrazione Comunale, in quanto la partecipazione al Comitato in questione è gratuita

Letto, approvato e sottoscritto.



 IL SINDACO
   Dott. Alessandro Canelli 

 IL VICE SEGRETARIO GENERALE
  Dott. Davide Zanino

Atto sottoscritto digitalmente Atto sottoscritto digitalmente
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